妈妈爱美,"每天都花一小时弄脸"

小学生童真作文《我的妈妈》让网友笑疯

都说童言无忌,但耿直得过了头,画 风也会跑偏。近日,你一定被这样一组 小学生作文笑疯:孩子眼里的妈妈"胖得 像个小皮球","一边玩手机一边贴面 膜",还会去店里做双眼皮。这些妈妈看 了"想揍人"的作文,被老师@一个抹布 向前晒到了网上,引发网友爆笑。笑过 之后,网友们纷纷被字里行间的温暖所 打动:孩子眼里的世界真美好啊!

小学生作文花式黑"我的妈妈"

这组黑出了水平,黑出了风格的小 学生作文,来自语文老师@一个抹布向 前给学生们布置的国庆作文,半命题《我 的××》,绝大多数孩子都选择写《我的 妈妈》。估计是孩子们的作文太好笑,批 阅完作文,@一个抹布向前挑出其中的 部分段落,晒到了个人微博里。

于是,我们便看到了这样的句子: "她有点胖,她的肚子像个小皮球。""每 次为了买衣服而晚接我。""她为了保持 身材,每天饭菜吃得很少。每天晚上睡 前都会一边玩手机一边贴面膜。""我的 妈妈又胖又高,胖嘟嘟的,腿又粗又长。"

如果说这些表达还只是透露了妈妈 的"小秘密",那么以下几句话则可以视 作耿直的"终结版"了,"妈妈非常爱美, 家里已经有几十件化妆品了。""不管是 早上还是晚上,她都会花一个小时的时 间来弄自己的脸。"还有一个孩子估计说 话也是直率范儿,短短六行的作文里出 了好几个亮点,"妈妈的双眼皮是去店里 做的。""妈妈老是说要减肥,可是一直瘦 不下来,因为她还是吃得太多。"看完这 些句子,请脑补一下妈妈们的表情,估计 会是"根本笑不出来"吧。

网友:妈妈的秘密全国人民都 知道了

童言童语充满纯真,网友们在爆笑 的同时纷纷按下了"转发"按钮。于是, 妈妈们的秘密一下"全国扩散"。网友们 笑称,妈妈们大概彻底慌了,回家之后就 直接上手了吧。不少人开始模仿妈妈们 "回击"的语气,"我胖咋啦?我吃你家大 米啦?占你家地啦?瘦着不腰疼。""妈 妈说,发现得那么仔细,总归作业太少, 再多报几个补习班吧。""我做错了什么, 要当这孩子的妈。'

"哈哈哈,这孩子看得太透彻了,每 句话都在揭妈妈的短,笑死我了。"网友 们争先恐后地给孩子的作文"划重点": 网友"挽歌行"说:"她一直瘦不下来,因 为她还是吃得太多。给跪了。"网友 "PATTY"说:"双眼皮是在店里做的,孩



	她	有	点	胖	,	她	台	肚	子	像	个	17.	皮	球	,	爸	爸	給
妈妈	起	3	_	个	可	爱	台包	外	号		11	7	月巴	猪	"		每	都
把我	意	得	哈	哈	大	笑						611 1						

		我	妈	43	长	著	李	果	脸	,	EZ.	睛	杰	准	滋	90	_	大	友
自	黑	与	黑	的	,	嘴	e	_	张	B	圆	的	像	个	1	球	16	0	4
码	的	22	眼	皮	是	走	店	里	做	64	b	我	的	妈	姆	X	胖	X	高
叫	dū	dū	的	1	腿	Z	粗	X	K	0	妈	姆	老	是	说	要	lià	用巴	1,
idn	AP	的	,	व	是	,	枚也	-	直	shòu	不	T	来	,	法	月为)	她	还



子太实诚了。"网友"二二酱"说:"还好在 有孩子之前把双眼皮做完了。"

孩子眼里的世界真实而温暖

之所以会出现"童言无忌"的画面, 完全来自孩子们的单纯。也有网友读懂 了这份纯净,"孩子们眼里的世界真美好 啊。"机智的网友还意外地发现了孩子作 文里的年龄差,"'我的妈妈今年30岁', 想要让孩子7岁时写出这篇作文,至少 要23岁结婚生娃……单身狗们默默无 语泪两行。"还有网友给未来的孩子列好 了作文提纲,"我的妈妈身高一米七,体 重50公斤,又高又瘦,皮肤白皙,身材凹 凸有致。她每天什么都不做,趴在卧榻 上思考人生"。

这样的句子,其实已经被部分"小人 精"写进了描写老师的作文里。@一个抹 布向前很开心,在孩子们作文里的自己完 全就是个"大姐姐","孩子们说我'可漂亮 了',不是'漂亮',是'可漂亮'哦。"

一位网友总结,孩子们眼里的妈妈 虽然很"真实",但时刻都充满着对孩子 的爱。"这样的作文结尾肯定是这句话, '妈妈很爱我,我也很爱她。'

(杨甜子)

@怀孕女王日记:花心思给孩子弄个这 样的拼盘,就不愁他不吃蔬果啦!





@我的萌宠日记:直击生活中闯入的冒 充者,总能让人会心一笑。



@人民日报:警察蜀黍:这里只有一片小



(图片均来自网络)

●《玛莎拉蒂油耗尽抛锚,女 子:家里车多,不常开这辆》

近日,在江苏徐州,一名女司机驾驶 玛莎拉蒂等红灯时突然抛锚,致交通严 重拥堵。民警上前询问,发现这辆车燃 油已耗尽。女子则称家里有好几辆车, 不常开这辆。

热辣评论:1.我家也是! 好几辆自

2. 气得我拍了拍我家玛莎拉蒂的方 向盘,震出了两节南孚电池……

●《杭州某餐馆上演惊天戏法, 断腿之蟹再现"重生之术"》

网友爆料称,近日在杭州胜利河美 食街某饭店吃饭,怕被"偷梁换柱",点了 螃蟹后特意拍了照。可螃蟹上来后傻眼 了,原先少个脚的螃蟹,左脚居然奇迹般 地"长"回去了。顾客向店家反应,对方 斩钉截铁地说没有换。待拿出螃蟹照片

一对比,对方蔫了。最终,店家将螃蟹换 回,螃蟹的钱也没收。

热辣评论:1.吃饭拍照是捍卫权利 的有效手段。

2. 又学会一项新技能。

●《暖心! 协警雨中执勤全身 湿透,司机从车窗抛出一把伞》

10月11日,安徽芜湖协警翟羽佳正 在雨中疏导交通。路过的司机王师傅看 到后,就从车窗快速抛出一把雨伞,后驾 车离开。王师傅说,这名交警跟他的孩 子差不多大,浑身淋湿了看着很心疼。

热辣评论:人与人之间就该相互理

●《生无可恋!成都小学生躺 在地上念叨:再也没有假了》

近日,一网友在成都地铁发现一名 小学生一进地铁就躺在地上,口中还念叨 着说:"再也没有假了,再也没有假了……" 热辣评论:1.作业还一字没碰吧? 2.至少你还有周末啊。

3. 我们也是, 再也没有假了。

●《一个跨越大半个地球的求 救电话!被救外国友人:我感到很 温暖》

近日,济南市急救中心接到一通奇 怪的求救电话。电话是从美国打来的, 对方说自己有位美国同事在济南食物中 毒腹泻呕吐,需要医护人员赶紧去救 命。民警多方努力,经过2小时的搜寻 终于找到了病人,此时他已经出现了严 重的脱水症状。

获救后的外国友人称,自己刚来中 国两周,不知道如何和医院进行交流,因 此找了朋友来求助。他感谢当晚曾救助 过他的人,他感到很温暖。

热辣评论:出来混不先做攻略吗?

(腌宗)